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ENERGIUTMANINGEN 
El-användning        totalt 150,6 TWh 

el-intensiv industri 23% = 34,6 TWh  

Industrin       totalt 38%  = 56    TWh

ur Energimagasinet
” Bravo! – dubbel produktion – energi endast +  13%” 

1993 – 2000 fördubblades industriproduktionen. 

Energianvändningen ökade ”endast” med 13%. till ca 56 TWh              från ca 49.5 TWh     ökning = 6,5 TWh  

Hur bra var nu detta ??   förklaringen ser ut så här. 

Större delen av all energianvändning går dels till företagens infrastruktur dels till tomgångskörning.  

Ex Kompressorer i Sverige  totalt 6 TWh/år 

Även mycket el-intensiva industrier har ett stort ”basflöde” .

Diagrammet visar att effektivare produktion leder till minskad energianvändning per producerad enhet 

Vi kan därför grafiskt få fram hur mycket produktiv el som användes jämfört med passiv eller hur mycket ström det användes oavsett om det produceras något.
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producerat antal

100% = 49,5 TWh   113 % =56 TWh   Basflödet är således 43 TWh

Visserligen en förenkling men det skulle innebära att den produktionsberoende delen ökat från 6,5 – 13 TWh medan basen stadigt ligger kvar på 43 TWh. 

Basflödenas procentuella andel har således minskat från ca 87 % till ca 77% 

Inte underligt och ungefär så är det – Belysning kompressorer fläktar pumpar mm svarar för en stor del av flödet även på el-intensiv industri men någon verklig rationalisering av processenergin har säkert också skett. 

Den viktigaste förklaringen till den ringa ökningen ligger emellertid i diagrammet.

Dax att kontrollera hur det står till på det egna företaget.

GÖR DIN EGEN ENERGIUNDERSÖKNING
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